

Исполнителя роли Чендлера запомнили как человека с большим сердцем, который умел сплачивать людей и мог рассмешить их.

Актеры Дженнифер Энистон, Лиза Кудроу и Дэвид Швиммер прервали молчание после смерти своего коллеги по сериалу «Друзья» Мэттью Перри. Они опубликовали в своих соцсетях посты, в которых поделились воспоминаниями о покойном товарище.

«О, боже, как силен этот удар. Необходимость прощаться с нашим Мэтти накрыла волной эмоций, которых я никогда раньше не испытывала», – написала Дженнифер Энистон.

Исполнительница роли Рейчел отметила, что потеря близкого и способность переживать это горе «позволяет ощутить моменты радости и благодарности» за то, как сильно и глубоко этого человека любили.

«И мы его любили именно так. Глубоко. Он был неотъемлемой частью нашей ДНК», – добавила актриса.

Энистон отметила, что Перри очень любил веселить людей. Она вспомнила о том, как товарищ признался ей, что подумал бы, что умирает, если бы не слышал смех.

«Его жизнь буквально зависела от этого. И, боже, как же ему это удалось. Он заставлял всех нас смеяться. И смеяться вовсю», — заключила она.

Лиза Кудроу в свою очередь вспомнила в посте о съемках пилотной серии «Друзей». По ее словам, Перри тогда разрядил обстановку, предложив сыграть в покер. Он сделал этот процесс таким веселым, что актеры стали друзьями не только на экране, но и в жизни.

Она также поблагодарила покойного друга за постоянные поводы для смеха, от которого «болели мышцы и слезы лились по лицу», за разговоры и лучшие десять лет, «которые могут быть у человека».

Исполнитель роли Росса, актер Дэвид Швиммер, начал памятный пост со слов благодарности за годы смеха и творчества. Он отметил, что Перри был способен сделать процесс творчества незабываемым и ритмичным.

«Ты мог взять прямую линию диалога и подчинить ее своей воле, в результате чего получалось что-то настолько оригинальное и неожиданно забавное, что это до сих пор удивляет», – написал он.

Актер также рассказал, что у исполнителя роли Чендлера было очень большое сердце, и он всегда открывал его своим коллегам.

О внезапной смерти Мэттью Перри стало известно 29 октября. Американские СМИ со ссылкой на источники в полиции сообщили, что тело актера нашли в джакузи в его доме в Лос-Анджелесе. Предположительно, у него остановилось сердце. По данным портала ТМZ, актер утонул.

Перри вернулся домой после двухчасовой игры в пиклбол (смесь бадминтона, тенниса и настольного тенниса). Актер отправил своего помощника выполнять поручение. Когда ассистент вернулся домой к Перри, он обнаружил, что актер лежит без сознания в джакузи, и позвонил в службу 911.

Мэттью Перри было всего 54 года. Он успел сыграть бесчисленное количество ролей, в том числе в фильмах «Папе снова семнадцать», «Танго втроем», «Девять ярдов», «История Рона Кларка» и других. Обладатель многочисленных наград и кинопремий, актер больше всего запомнился поклонникам ролью Чендлера Бинга в культовом ситкоме девяностых: он снялся во всех десяти сезонах «Друзей» и появился в каждой из 236 серий.